

1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania laptopa z procesorem AMD Ryzen 5 3500U osiągającym w teście CPUBenchmark wynik 7153.

Procesor ten posiada 4 rdzenie.

Link: <https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+5+3500U&id=3421>

Odpowiedź: Nie.

2. Chciałbym jeszcze dodać, że w Państwa opisie/specyfikacji laptopa brakuje najważniejszej rzeczy jaka wymagana jest gwarancja. My jako Oferent chcemy Państwu zaproponować laptopa z 3 letnią gwarancją Onsite i dobrze by było to dopisać w specyfikacji laptopa.

Odpowiedź: Wymagamy gwarancji standardowej min. 24 miesiące (gwarancja producenta).

3. I jeszcze jedno pytanie Zamawiający nie potrzebuje oprogramowania biurowego w tych laptopach ?

Odpowiedź: Nie.

4. Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Tak.

5. Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Tak.

6. Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Tak.

7. Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź: Tak.

8. Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź: Tak.